

全省“数字新基建”100个标志性项目名单公布

衡阳4个项目荣耀上榜

衡阳晚报讯（全媒体记者 邓小山 通讯员 陈秋亮）近日，省工信厅公布《湖南省“数字新基建”100个标志性项目名单(2023年)》，我市4个项目荣耀上榜。自2020年全省启动该项目评选以来，我市累计已有23个项目入选。

此次入选的4个项目中，湖南水

口山有色金属有限责任公司的有色矿山5G+应用智慧矿山示范工程项目、国网湖南省电力有限公司无人机作业管理中心和中国移动通信集团有限公司衡阳分公司的5G+超高压线路智能巡检项目分别入选“5G”单项，湖南衡阳钢管(集团)有限公司和中国移动湖南衡阳分公司的炼钢工业互联网平台项目、特变电

工湖南电气有限公司的高端配电数字化工厂建设项目分别入选“工业互联网”单项。

据介绍，为深入开展“智赋万企”行动，以重点项目为牵引加快新型基础设施建设，推动经济社会各领域数字化转型，经广泛征集、市州推荐、初审筛选、现场答辩、专家评审等程序，最后确定

2023年湖南省“数字新基建”100个标志性项目名单。市工信局负责人在接受采访时表示，下一步将继续抢抓数字时代新机遇，发挥入选项目在技术上的创新引领作用，全力做好数字新基建项目的培育与服务，提供政策支持、技术指导，积极推动产业数字化、数字产业化，为衡阳工业经济高质量发展创造新动能。

松木经开区：

喜获省级化工园区认定



衡阳晚报讯（廖媛 全媒体记者 邓小山）经市政府初审推荐、省直有关部门认定审查、省政府批准等程序，4月13日，省发改委印发由省直七部门联合签发的《关于认定松木经济开发区(松木化工片区)为化工园区的通知》，正式确定松木经开区通过化工园区认定。

化工园区建设对于推动产业集

聚、促进产品结构调整、降低企业经营成本、提升产业安全、资源集约利用、加强环境保护等方面起到了积极的推动作用。此次，松木经开区(松木化工片区)认定总面积302.4公顷，四至范围为东至建滔化工、南至衡大高速公路、西至园区标准厂房一期、北至向衡路，化工片区范围不含湘江沿岸一公里范围内区域。

松木经开区负责人在接受采访时表示，将依托丰富的盐卤资源和产业优势，大力推进盐卤化工及精细化工产业集聚发展、安全发展、绿色发展、创新发展，着力打造中南地区最大的盐卤化工及精细化工产业基地。同时，履行好主体责任，切实落实化工园区和化工产业相关法律法规及政策要求，严格按照化工园区建设标准及申报认定时提交的

相关规划、工作方案组织实施建设，突出化工产业定位，完善相关产业链，不断提高园区规划、产业发展、建设布局、环境保护、对外危险货物运输、安全生产、应急救援等方面的综合管理能力，努力打造产品关联度高、产业集聚度高、管理水平高的绿色安全示范园区，为衡阳加快推进区域中心化进程贡献“松木力量”。



第十四届湖南省邮政特有职业技能竞赛决赛鸣金

衡阳邮政蝉联团体赛冠军

衡阳晚报讯（通讯员 李无我 王肃姐）近日，由省总工会、省人力资源和社会保障厅、省邮政分公司共同主办的第十四届湖南省邮政特有职业技能竞赛决赛在省邮政培训中心举行。来自全省14个市州邮政分公司的84名选手同台竞技。经过激烈角逐，衡阳市邮政分公司代表队勇夺团体赛冠军，此为衡阳邮政连续四年蝉联这一殊荣。

大赛共设本人客户开发实例、分析客户开发案例、邮政业务宣传等7个竞赛项目，涉及个人单项奖、个人全能奖、团体综合奖等5大奖项。为了更贴近市场经营实际，组委会面向全省邮政广泛征求修改意见，并采纳了省邮政分公司相关业务部门和市州邮政分公司的合理化建议，创新了比赛形式和比赛项目，完善了比赛规则。

大赛包括理论知识考试和实际操作展示。经过顽强的比拼，该分公司选派6名参赛选手凭借扎实的理论功底、深厚的知识储备、丰富的营销经验、过硬的专业素质，在切磋技艺、互学互鉴中一路过关斩将，斩获了团体赛冠军。同时，该分公司6名参赛选手全部入围大赛个人全能十二强，占据了全省邮政一半的席位，展示了衡阳邮政人超强的实力和非凡的精神风貌。

75位书画家亮出精品力作

“丹青翰墨秀衡阳”书画作品邀请开展展

衡阳晚报讯（通讯员 邹宏伟）4月15日上午，由衡阳市文旅广体局主办的“丹青翰墨秀衡阳——书画作品邀请展”在市美术馆新馆开展。据悉，本次书画邀请展将持续到5月5日。

此次作品展中，75位衡阳本地书画

家把自己对党的深厚感情、对家乡的真挚情怀，用不同的题材、不同的艺术形式和不同的艺术构思表达出来，真切地反映了建党100年来衡阳的发展与变化。这些作品贴近时代、贴近生活，内容丰富、风格各异，充分展现了创作者的艺术功力，彰显了开放的文化视野和艺术探索的勇气。

此次展览推出一批表现新时代、新气象、新风貌、新生活的精品力作，不仅能深入挖掘特色文化旅游资源，推动艺术文化、山水文化与城乡发展相融合，实现经济和社会效益双丰收，也能让观众更好地认识衡阳，进一步提高衡阳的知名度和美誉度。

如何防范和抵制邪教？

衡阳公安开展“反邪教警示教育进校园”宣传活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 陈莉群）为了切实增强青少年特别是在校学生“防范邪教、识别邪教、抵制邪教、远离邪教”的意识，4月起，衡阳市公安机关组织开展为期一个月的“反邪教警示教育进校园”宣传活动。

为了上好反邪教警示教育课，

市公安局国保支队精心制作了《反邪教小课堂》《反邪教动漫视频》。民警以学生们喜闻乐见的方式授课，通过现场互动互答、发放反邪教宣传资料等形式，让学生们了解什么是邪教，邪教的危害性，以及如何防范和抵制邪教等相关知识。公安民警充分利用课间操、放学时

间段，在校园操场、校门口等显眼位置摆放反邪教宣传系列展板，供师生参观学习。

此次活动帮助学校师生认识到抵制邪教的重要性和必要性，提高了识别和防范邪教的能力，增强了反邪教意识和自我防范意识，在校园内营造了“崇尚科学，反对邪教”的浓厚氛围。

太极古风“拳”释精彩

“青石王氏墨家拳暨韬钧太极”展演成功举办

衡阳晚报讯（见习记者 颜艳妮）4月15日下午，由衡阳市图书馆和韬钧太极联合主办的“青石王氏墨家拳暨韬钧太极”展演在市图书馆成功举办。

韬钧13式、韬钧太极刀、韬钧扇……展演共8个节目，以青石王氏墨家拳的韬钧拳系列为主。伴随着悠扬的音乐，身着太极拳服的表演者们缓缓一推手、一挪步，一套动作行云流水，柔中带刚，生动诠释了什么是力与美的结合。青石王氏墨家拳第23代传人王钧荣带来了一套劲力十足的鞭杆表演，第24代传人、湖南省太极拳运动协会副主席、湖南省太极名师王玺雯表演的韬钧扇，刚柔相济，动作潇洒雅致，两位传人的精彩表演赢得了在场观众的阵阵掌声。

据了解，青石王氏墨家拳凭借着独特的运动形式、深厚的文化底蕴，集百家之所长，扬国术之精华，被评为衡阳市非物质文化遗产代表项目。而其中的“韬钧拳”系列则是在不断融汇各门派武术技法、理论的基础上，形成的具有拳、九节鞭、刀、扇等器材丰富、技术全面、理论完备的“韬钧拳”体系。

“舞林高手”一决高下

湖南省体育舞蹈分站赛衡阳站开赛

衡阳晚报讯（敖文景 实习生 周继晋）4月15日晚，2023年湖南省体育舞蹈分站赛暨衡阳市第十七届体育舞蹈锦标赛开幕，2000余名“舞林高手”集结，展开“力与美”的较量，为衡阳市民带来一场精彩绝伦的视觉盛宴。

经过多年的发展和沉淀，体育舞蹈项目已经成为湖南省全民健身活动最具活力的项目之一。衡阳市体育舞蹈竞技水平在全省名列前茅，参加各级赛事均取得较好成绩。

“希望选手们在绚丽的舞台上，用激情展示风采，用活力引领风尚，用技艺展现魅力。”衡阳市文旅广体局相关负责人介绍，本届体育舞蹈锦标赛，共有50支代表队，2000多名优秀选手参赛。这是一场在家门口就能欣赏到的高规格、高水平的赛事，给衡阳人带来了一场体育与艺术深度融合、健康与美丽完美展现的视觉盛宴。